

读书、做手工以及相似的城市黄昏——

这些爱好和小事 让生活闪现小美好

记者在不少社交平台看到,多个治愈系主题已经上线,有网友发起了#哪些爱好和小事让你觉得生活很美好#的话题讨论,无论是发布还是参与互动,很多内容都很温馨,如何将平淡的日常过出花样,在大家的分享中,很多生活随机掉落的小美好和闪光时刻,让人顿觉治愈。



做手工写书法,网友得到积极的心灵治愈

记者看到,#哪些爱好和小事让你觉得生活很美好#话题里的高赞评论居然是一个包装袋上的毛笔字。这是某服装品牌的纸质包装袋,其颜色跟宣纸颜色差不多。发出这组照片的网友在包装袋上划出了类似宣纸上的那种格子,然后在上面写满了毛笔字,“秋风落叶感非非,讯问衷肠何所归”,等等。

很多网友说,很酷,非常有创意,这书法让包装袋一下子升级了,立马成了

时尚单品。还有网友说,写一手好字真的可以让生活变得美好,这可以塑封做一个PVC的拎袋了,太赞了。

除了写毛笔字,还有人做手工。手工的种类实在是繁多,有网友最近收集了许多艾叶,准备做艾绒。同时又发现棕榈叶超适合编织,就在网上找到了“松针编制”的教学视频,尝试用棕榈叶做了两个杯垫,用来垫茶杯真是绿得养眼。

更是有不少网友从手中得到了积极的心灵治愈,有网友说,最近做手工,让她又找回了踏踏实实做事情,并很有成就感的感觉,她DIY的是热缩片蝴蝶戒指,粉色、绿色的,非常美,还可以在上面写字画画,“其实解压很简单,做一件能让自己进入‘心流’(心理学名词,指人们在专注进行某行为时,那种沉浸其中的忘我状态)状态并‘得到结果’的事。”

每天都有专属日常

最近很多网友发布了生活中的那种细碎又闪光的小时刻,被他们称为“随机掉落的一些快乐碎片”。

有网友发出了九宫格图片,里面有桃子、西瓜,有电影院,有城市黄昏,她说,快乐当然是各种细枝末节,包括去电影院看电影,去吃烤肉,再把上海几场大展都看完。“每天下班都会路过南浦大桥,城市黄昏能治愈一天的疲惫。下班的路上,打开车载音响,听一首周杰伦,刚刚好。”很多IP地址显示为江浙沪一带的网友看到表示,城市黄昏场景简直一样一样的,生活的小美好很相

似,也真的很美好。

从不少网友发出的生活碎片图可以看到,他们在家吃着西瓜看看动漫,或者画一幅画,再把房间整理得干干净净,就觉得日子过得挺有节奏。而到了傍晚,收拾出一个小包,出门去湖边、城墙上散个步,或者骑会自行车,打开毛孔出点汗,就算汗流浃背也很开心,“无论如何还是爱我斑驳的小路和粗茶淡饭”。

说到画画,网上的作品量都挺高,有网友发文说,“每次画画,最爱撕胶带的瞬间”。照片显示,他画的是水彩画,

画中两人正在白雪皑皑的山上滑雪。在互动中该网友表示,他是纯自学的,通过看书,看网上的视频教程,然后慢慢积累出来。

有网友发布了他攀爬天门山的照片,张张堪称大片,他说“每次攀登都感觉自己在路上,不会有焦虑,感觉生活很美好。”还有网友说,徒步可以说是他的最大的户外爱好。享受阳光,呼吸新鲜的空气,移步换景,与大自然零距离接触,“与此同时挑战自己,在锻炼身体的同时抚平思绪。谁能不爱?”

城市里很多读书场景,莫名让人感动

读书,是网友们在生活小美好方向的话题分享中提到最多的。

不少网友发布的读书照片,看起来都很动人。在一张照片中,一位女子在地铁上戴着耳机沉浸式看书,而脚边的纸袋里是一束淡粉色的花束,像画一样的场景,看起来相当美好恬静。还有网友在雨天去学校的路上,转头看到一位等红灯时读书的大叔,“好优雅啊”。

有一张照片中,一名男子将书摊在地上,他蹲在一旁看。发布这张照片的网友说,这张拍摄于广州图书馆的照片,已经在他的手机里存放10个月了。照片中是一位拾荒者,他没有鞋子,不占用座位,正在翻看社会学书籍,“我至今都记得那个瞬间带给我的错愕与震撼。”

还有位网友发文说,刚下班路过保安亭,就被相识的小区保安拦住说有问

题请教,“问我‘光到底是波还是粒子?’我以为他是帮孩子辅导作业,结果他说他在看科幻小说。于是从波粒二象性讲到双缝干涉实验到观察者效应。其实我也就半桶水,但开心地配合小说剧情侃了一小时。看到一个人到中年的门卫还能有这种好奇心和求知欲,就觉得很美好!”

据《扬子晚报》

@微语录

@席慕蓉:所以,年轻的你,无论将来会碰到什么挫折,请务必要保持一颗宽容喜悦的心,这样,当十几年后,我们再相遇,我才能很容易地从人群中把你辨认出来。

@张皓宸:希望你的那些唯唯诺诺,伸出又不敢碰触的手,想说却烂在肚子里的话,做着别人眼里的乖小孩而落入谷底的情绪,不必要的来回考虑,都能一瞬间被注入勇气,接受它们或是改变它们,去做你想做的,说你想说的,总之不再困扰你,去成为自己。

@苏芩:本事不小的人,通常生活能力也不会太差。优秀的人在自律和自立方面也会同样优秀,不会任由生活乱得一团糟。如果在等待机会的过程中,先把生活打理妥当,会把自己准备在最佳状态,这样的人未来不会活得太差。至于一直活得乱糟糟的人,他的现在大体就是他的未来。

@微趣图



兄弟,能借我玩一会吗?

@微笑话

@风吹麦浪:半夜加完班,和女同事买了炸豆腐,边吃边等车。豆腐很辣,弄得我汗水和眼泪混在一起。这时我的滴滴来了,我冲女同事说了声“再见”就上了车。到了一个十字路口,司机忽然猛打方向盘调头,然后说:“兄弟回去吧,我年轻时和你一样犟,结果失去很多。”

@我不想:有男朋友真好,因为我总有个可以闲聊的对象,而且他不会把我说的事告诉任何人,因为他从一开始就没在听。

@酒酿麻薯脆波波:活到现在,很多行为模式和思考模式都固定了,别人教导我、纠正我,我不一定听。但有一个场景例外,我听劝的唯一理由就是“这样会影响财运”。

@图一乐呵:如果有人惹到我那他就必须小心了,因为我会在他背后狠狠瞪他一眼。

据新浪微博